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Colorie des poussins en jaune pour qu'il y ait un poussin jaune de plus que de blanc.
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: i Colorie des poussins en jaune pour qu'il y ait deux poussins jaunes de plus que de blanc.
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+ Colorie le méme nombre de cases en bleu et en rouge
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: Nombre de cases bleues : ..........
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! Nombre de cases rouges : ..........
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+  Colorie le méme nombre de cases en bleu et en rouge
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; Nombre de cases bleues : ..........

'

]

. Nombre de cases rouges : ..........
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Nombre de cases bleues : .......... Nombre de cases vertes : ..........

Nombre de cases rouges : ..........
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¢ Colorie le méme nombre de cases en bleu, en vert et en rouge
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: Nombre de cases bleues : .......... Nombre de cases vertes : ..........
:
]
. Nombre de cases rouges : ..........
.
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Colorie le méme nombre de cases en bleu, en vert et en rouge

Nombre de cases bleues : .......... Nombre de cases vertes : ..........

Nombre de cases rouges : ..........
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Colorie le méme nombre de poissons dans chaque aquarium
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;" Colorie les champignons qui ont un chapeau pointu et un anneau "\
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5 Le champignon rouge a un chapeau pointu et un anneau. ;
] Le champignon vert a un chapeau rond mais pas d'anneau. :
Le champignon jaune a un chapeau pointu mais pas d'anneau.
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E Le champignon rouge a un chapeau rond mais pas d’'anneau. 5
; Le champignon vert a un chapeau pointu et un anneau. 5
: Le champignon jaune a un chapeau rond et un anneau. ;
Le champignon bleu a un chapeau pointu mais pas d’anneau.
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Je ne ramasse pas les
champignons au
chapeau rond, ni ceux
qui ont un anneau.
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Je ne ramasse pas les
champignons au
chapeau pointu, ni
ceux qui n'ont pas

d'anneau.
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Colorie le cube qu'il faut enlever a la premicre figure pour obtenir la deuxiéme
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Le perroquet vert est perché
moins haut que le rouge.

, Le perroquet jaune est perché
' plus haut que le rouge.
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Le perroquet rouge est perché
plus haut que le vert.

(1) Le perroquet vert est perché
} plus haut que le jaune.

Le perroquet bleu est perché
moins haut que le jaune.

Le perroquet jaune est perché
moins haut que le rouge.
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